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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ________ 20___р. м. Івано-Франківськ № _______

Про підсумки роботи управління
контрольно-перевірочної роботи
за 9 місяців 2025 року

Робота управління контрольно-перевірочної роботи спрямовувалась на
виконання завдань, визначених Планом роботи Пенсійного фонду України на
2025 рік, в умовах правового режиму воєнного стану.

Впродовж 9 місяців 2025 року управлінням контрольно-перевірочної
роботи проведено 7 620 перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового
державного пенсійного та соціального страхування. Контрольними заходами
виявлено 2 735 порушень.

Найбільшу питому вагу (91,7 %) у контрольних заходах займають
перевірки достовірності документів, поданих для призначення/перерахунку
пенсій. У звітному періоді з цього питання проведено 6 984 перевірки, в ході
яких перевірено 7 170 документів, поданих для призначення/перерахунку
пенсій. Порушення виявлено 2 052 перевірками, зокрема у 2 093 документах
(29,2 % від перевірених) виявлені недостовірні відомості.

Проведено 311 позапланових заходів державного нагляду (контролю) з
питань дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування в т. ч. у зв’язку з їх
ліквідацією. Питома вага перевірок, по яких виявлені порушення, становить
89,7 % (279 перевірок). Перевірками виявлено недостовірні відомості щодо
443 осіб. Сума відображеної заробітної плати, яка не відповідає даним
бухгалтерського обліку склала 1 745,7 тис. грн.

Проведено 61 перевірку з питань цільового використання коштів
Пенсійного фонду України. Перевірено 21 уповноважений банк (100 %
запланованих на звітний період), проведено 18 перевірок установ (закладів), де
особи перебувають на повному державному утриманні (100 % запланованих на
звітний період), здійснено 25 перевірок виплатних об’єктів Івано-Франківського
регіонального підрозділу АТ “Укрпошта” (в т. ч. 3 відповідно до затверджених
графіків перевірок або 100 % запланованих на звітний період та 22 перевірки
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поза графіком), якими охоплено 266 відділень (пунктів) поштового зв’язку.
Порушення виявлені 46 перевірками (71,9 % від проведених) на загальну суму
225,0 тис. грн, які відшкодовані в повній мірі.

Проведено 51 перевірку страхувальників з питань правильності
використання страхувальниками страхових коштів (в т. ч. 20 планових або
100 % та 31 позапланову), 188 перевірок закладів охорони здоров’я з питань
контролю за обґрунтованістю видачі та продовження листків непрацездатності
застрахованим особам, 11 перевірок стану профілактичної роботи щодо
створення безпечних та нешкідливих умов праці на підприємствах та в
організаціях області.

Перевірками встановлено 51 випадок порушення порядку використання
страхових коштів на суму 201,8 тис. грн; 145 випадків порушень законодавства
про охорону здоров’я на загальну суму 375,7 тис. грн; 78 випадків порушень
законодавства про охорону праці.

За допущені порушення норм законодавства у сфері загальнообов’язкового
державного пенсійного та соціального страхування виставлено 128 вимог про
відшкодування коштів на загальну суму 304,1 тис. грн, застосовано 75 рішень
про нарахування фінансових санкцій та пені на загальну суму 314,4 тис. грн,
45 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді
штрафу на загальну суму 24,2 тис. грн, винесено 279 приписів про усунення
суб’єктами господарювання порушень законодавства у сфері
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування; винесено 11 подань
про порушення законодавства про охорону праці та соціального страхування від
нещасного випадку на виробництві.

Загальна сума коштів, яка підлягала відшкодуванню з урахуванням
фінансових санкцій та адміністративних штрафів станом на 01.10.2025 складала
974,7 тис. грн, в т. ч. за результатами перевірок з питань обґрунтованості видачі
та продовження листків непрацездатності 305,4 тис. грн, перевірок цільового
використання коштів 261,5 тис. грн, перевірок використання страхувальниками
страхових коштів 304,9 тис. грн, перевірок сплати збору на обов’язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій
102,2 тис. грн, з питань охорони праці – 0,7 тис. грн.

Відшкодовано 935,6 тис. грн або 96,0 %. Крім того, упереджено страхових
виплат за необґрунтовано виданими/продовженими листками непрацездатності
на суму 71,6 тис. грн.

Залишок несплачених коштів за рішеннями та вимогами станом на
01.10.2025 складав 39,1 тис. грн, строк сплати яких ще не настав.

Взято участь у роботі 55 комісій з розслідування нещасних випадків,
професійних захворювань та аварій на виробництві, за результатами яких
складено 65 актів розслідування (спеціального розслідування) нещасного
випадку, гострого професійного захворювання (отруєння), пов’язаних з
виробництвом, за формою Н-1/П та 15 актів не пов’язаних з виробництвом за
формою Н-1/НП.
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Проводилась роз’яснювальна робота з питань охорони праці та
обґрунтованості видачі і продовження листків непрацездатності: взято участь у
проведенні 165 семінарів, нарад, “круглих столів”, конкурсів; опубліковано
170 статтей з питань профілактики страхових випадків в медіа, мережі Інтернет;
поширено 617 інформаційних матеріалів та пам'яток; вивчено та поширено
позитивний досвід роботи з охорони праці на 3 підприємствах області; взято
участь у інформаційному зборі даних щодо дотримання умов і безпеки праці,
спрямованих на запобігання нещасним випадкам на виробництві на
380 підприємствах, установах, організаціях області; проведено 25 лекцій з
лікарями закладів охорони здоров'я та 6 лекцій для роботодавців області.

Розглянувши стан роботи управління контрольно-перевірочної роботи та з
метою підвищення ефективності контролю в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в області

НАКАЗУЮ:

1. Управлінню контрольно-перевірочної роботи (Михайлюк Т. Я.):

забезпечити виконання затверджених графіків перевірок цільового
використання коштів Пенсійного фонду України в організаціях, що здійснюють
виплату і доставку пенсій, страхових виплат, житлових субсидій та пільг на
оплату житлово-комунальних послуг, придбання рідкого пічного побутового
палива і скрапленого газу та державних соціальних допомог;

тримати на постійному контролі стан проведення перевірок
обґрунтованості видачі і продовження листків непрацездатності та
використанням страхувальниками коштів загальнообов’язкового державного
соціального страхування;

продовжити проведення профілактичних заходів на підприємствах,
установах, організаціях області з метою запобігання нещасним випадкам на
виробництві та професійним захворюванням;

продовжити інформаційно-роз'яснювальну роботу із закладами охорони
здоров’я та роботодавцями з метою недопущення неправомірних витрат та
необґрунтованої видачі (продовження) листків непрацездатності.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника
начальника Головного управління Чорного С. В.

Начальник Головного управління Зоряна ПАНАС


